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Методологія дослідження. Узагальнення та системний аналіз надали можливість  до-

вести, що технологія державно-приватного партнерства є інвестиційним важелем і ефектив-

ною моделлю управління економікою,  інструментом розвитку інноваційного співробітниц-

тва в умовах циркулярної економіки, який дозволить забезпечити симбіоз відносин на основі 

управлінських та економічних категорій (форма власності, фінансові відносини, механізми 

управління); реалізувати форми взаємодії між державою, науково-дослідними інститутами та 

бізнесом; забезпечити синергетичний ефект та створити якісно нове взаємовигідне співробіт-

ництво для вирішення значущих соціально-економічних проблем в умовах циркулярної еко-

номіки; посилити конкурентоспроможність держави. 

Результати. Автором в статті обґрунтовано, що формування та розвиток інноваційно-

го співробітництва за рахунок реалізації проєктів державно-приватного партнерства є досить 

успішним та перспективним, враховуючи як державні, так і приватні цілі. Визначено, що ме-

ханізм державно-приватного партнерства є ефективним інструментом реалізації інвестицій-

ного забезпечення підтримки інноваційного співробітництва в державному управлінні соці-

ально-економічним розвитком економіки. Уточнено сутність державно-приватного партнер-

ства в розвитку інноваційного співробітництва в умовах циркулярної економіки та проаналі-

зовано моделі державно-приватного партнерства з урахуванням ризиків між державою і при-

ватним сектором, а також використання механізмів ДПП у різних сферах економіки в Украї-

ні. Запропоновано технологію державно-приватного партнерства як інструменту розвитку 

інноваційного співробітництва в умовах циркулярної економіки. 

Новизна. Розроблено науково-практичний підхід до удосконалення технології держав-

но-приватного партнерства як інструментарію підтримки балансу моделі  циркулярної еко-

номіки на засадах паритетності взаємодії соціально-економічних інституцій (держава – біз-

нес – наука),  який базується на консолідованій основі стратегічного конкурентного аналізу 

та спектральній модифікації варіантів (сценаріїв) інвестиційних проєктів.  

Практична значущість. Визначено, що технологія державно-приватного партнерства 

як інструменту розвитку інноваційного співробітництва в умовах циркулярної економіки  

буде основою для інтеграції та консолідації зусиль держави, бізнесу та науки для функціону-

вання та розвитку інноваційного співробітництва в соціально-економічному середовищі на 

основі конвергентно-синергитичного підходу, що забезпечить розвиток суспільства в цілому. 

Ключові слова: державно-приватне партнерство; циркулярна економіка; інструмен-

тарій; інноваційне співробітництво; інфраструктура; соціально-економічні інституції; націо-

нальна економіка. 

 

Постановка проблеми. Забезпечити 

досягнення цілей сталого розвитку економіки, 

темпів соціально-економічного зростання кра-

їни, зниження впливу шкідливих викидів на 

довкілля є можливим завдяки розвитку інфра-

структури та інноваційного співробітництва в 

умовах реформування існуючої економічної 

моделі  розвитку на циркулярну.  Формування 
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та розвиток інноваційного співробітництва за 

рахунок реалізації проєктів державно-

приватного партнерства (ДПП) є досить ус-

пішним та перспективним, враховуючи як 

державні, так і приватні цілі. Впровадження 

масштабних інвестиційних проєктів, спрямо-

ваних на розвиток ринкової, логістичної ін-

фраструктури та інноваційного співробітниц-

тва потребує значних фінансових ресурсів, які 

держава повинна залучити з різних альтерна-

тивних джерел на засадах паритетності взає-

модії соціально- економічних інституцій 

(держава – бізнес – наука) завдяки застосу-

ванню та вдосконаленню технології державно 

– приватного партнерства як одного з ключо-

вих механізмів реалізації політики модерніза-

ції економіки. 
Аналіз останніх досліджень та публі-

кацій. Наукова проблематика щодо дослід-

ження механізмів державно – приватного  

партнерства присвятили свої наукові праці 

такі вчені, як: Е.-Г. Клійн та Г. Р. Тейсман [1], 

Г. Піл [2], Ф. Оладеінд [3] та ін.  

Особливості використання державно-

приватного партнерства в окремих сферах ді-

яльності розглядали: Т. Воронкова, 

І. Воронков [4], Г. Головчак, Н. Струк [5], 

Б. Данилишин [6], А. Дєгтяр [7], О. Стоян [8], 

К. Павлюк, С. Павлюк [9] В. Прохорова [10]. 

Проте недостатньо висвітленими залишають-

ся окремі питання застосування механізмів 

державно – приватного партнерства в реаліза-

ції проектів логістичної інфраструктури та 

розвитку інноваційного співробітництва. 

Формулювання мети статті. Метою 

статті є удосконалення технології державно-

приватного партнерства як інструментарію 

підтримки балансу моделі циркулярної еко-

номіки. 

Виклад основного матеріалу дослід-

ження. В умовах розвитку економіки в період 

після кризи зростає інтерес бізнесу до держав-

ної підтримки шляхом симбіозу інтересів 

держави та бізнесу на платформі інноваційно-

го співробітництва для досягнення економіч-

ного зростання національної економіки, що 

дозволить знизити ризики приватних інвести-

цій, підвищити надійність інвестиційних 

проєктів для інвесторів. 

Для інфраструктурної розбудови країни 

в умовах стабільно обмеженого бюджетного 

фінансування необхідне вжиття відповідних 

заходів із забезпечення інвестиційними ресур-

сами соціально важливих об’єктів. Упрова-

дження механізмів залучення приватного сек-

тору на основі інноваційного поєднання мож-

ливостей приватного та державного власників 

у межах державно-приватного партнерства є 

ефективним інструментом вирішення важли-

вих проблем збалансованого розвитку і реалі-

зації державних завдань на регіональному та 

місцевому рівнях [11]. 

Механізм державно-приватного парт-

нерства є ефективним інструментом реалізації 

інвестиційного забезпечення підтримки інно-

ваційного співробітництва в державному уп-

равлінні соціально-економічним розвитком 

економіки. 

Етапізація розвитку державно-

приватного партнерства наведена на рис. 1 і 

включає такі етапи: 

І етап (XIII століття (принаймні, 1256 р. 

– дата надання першої відомої концесії в Іспа-

нії) – до 1761 р.) – етап казуального і неінсти-

туалізованого застосування державно-

приватного партнерства (у формі концесії), не 

забезпеченого спеціальними законодавчими 

актами;  

II етап (1761 (дата прийняття в Іспанії 

профільного Королівського Декрету, хоча в 

інших державах Європи відлік слід вести з 

початку XIX століття) – 1960-і рр.) – етап за-

конодавчо-забезпеченого фрагментарного за-

стосування державно-приватного партнерства 

(переважно у формі концесії , але також і у 

формі громадських робіт);  

III етап (1960-ті – 1990-ті рр.) – етап ін-

тенсивного зростання інтересу до механізмів і 

конкретних проектів державно-приватного 

партнерства в Європі та в інших регіонах сві-

ту, масового прийняття законів про державно-

приватне партнерство;  

IV етап (1990-і рр. – 2000-і рр.) – етап 

значної структурно-функціональної поліфор-

мізаціі моделей і ускладнення відносини дер-

жавно-приватного партнерства; 

V етап (2000-і рр. – наш час) – етап гіб-

ридизації моделей державно-приватного парт-

нерства в контексті здійснення фінансування 

проектів ДПП за рахунок позикових коштів, 

або мезонінного фінансування (гібрид борго-

вого та дольового (акціонерного) фінансуван-

ня) або цільових дотацій (грантів, гарантій) 

[12, с. 158–170]. Використання дотацій роз-
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глядається як різновид фінансового важеля з 

метою зменшення витрат за проєктом або  

збільшення грошового потоку. 
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Рис. 1. Етапізація розвитку державно-приватного партнерства 

Джерело: розроблено автором 

 

Під державно-приватним партнер-

ством в розвитку інноваційного співробіт-

ництва в умовах циркулярної економіки слід 

розглядати комплексний механізм інститу-

ційно визначених організаційно-правових, 

соціально-економічних та управлінських 

відносин між соціально-економічними ін-

ституціями шляхом симбіозу інтересів та 

потенціалу держави та бізнесу на конвер-

гентно-синергійній платформі інноваційно-

го співробітництва для реалізації суспільно 

значущих інноваційно-орієнтованих довго-

строкових інноваційних проєктів  та досяг-

нення стратегічних цілей стійкого розвитку 

національної економіки. 

Англійський учений Г. Ецковіц акцен-

тує увагу на дослідженні питань формуван-

ня нового інституціонального середовища 

як передумови мотивації приватного секто-

ра до участі в державно-приватному парт-

нерстві [13]. 

Переважна більшість країн, які пози-

тивно реалізовували проєкти державно-

приватного партнерства, ознаками партнер-

ства визначають застосування для реалізації 

масштабних, суспільно важливих проєктів. 

Партнерство між державою та приватним 

бізнесом ефективне в першу чергу в інфра-

структурних галузях, враховуючи потреби 

та можливості для вирішення масштабних 

соціально-економічних завдань, де важли-

вою ознакою державно-приватного партнер-

ства є конкурентний спосіб визначення при-

ватного партнера в результаті проведеного 

прозорого конкурсу [14]. Світовий банк ви-

діляє такі моделі ДПП з урахуванням розпо-

ділу ризиків між державою і приватним сек-

тором [15] (табл. 1). 

Реалізація механізмів ДПП щодо роз-

витку транспортної інфраструктури України 

можлива за умов якісної законодавчої бази, 

прозорості процедур здійснення ДПП. Тран-

спортною стратегією до 2030 р. передбача-

ється щорічне залучення коштів в розвиток 

транспортної інфраструктури в обсязі 3% 

від ВВП [16; 17].  

В сучасних умовах дефіциту бюджет-

ного фінансування, близько 90% коштів пе-

редбачається залучати з позабюджетних 

джерел, 10% – з регіональних бюджетів [17]. 

Таким чином, ДПП має стати основою роз-

витку транспортної інфраструктури [16; 17]. 

Досвід реалізації проектів ДПП із застосу-

ванням різних механізмів взаємодії держави 

і приватного сектора в світі існує вже дов-

гий час і постійно вдосконалюється.  
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1.1 «Контракт на управління» 
(МС – Management Contract) 

1.2 «Договір оренди» (LC – 
Lease Contract) 

2.1 «Відновлення (реконстру-
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За даними Європейського інвестицій-

ного банку  за 2010–2019 рр. в Європі кіль-

кість реалізованих ДПП проєктів досягло 

значення 671, з них 122 проєкту припадають 

на сферу транспорту [18]. У 2019 р. євро-

пейський ринок ДПП скоротився на 38% у 

порівнянні з 2018 р., в тому числі в сфері 

транспорту – на 9% (рис. 2). 
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Рис. 2. Європейський ринок за кількістю проєктів та обсягом інвестицій  

за 2012–2020 рр. 

Джерело: [18]  

 

Сукупна вартість реалізованих в Євро-

пі проєктів ДПП за аналізований період до-

сягла 126,8 млрд євро [18]: з них 56% при-

падає на проєкти, які реалізуються в сфері 

транспорту. 

Механізми ДПП широко використо-

вуються у різних сферах економіки і в Укра-

їні (рис. 3). За даними центральних та місце-

вих органів виконавчої влади в Україні ста-

ном на 01.01.2021 р. на умовах ДПП укладе-

но 192 договори, з яких реалізується 39 до-

говорів (29 – концесійних договорів, 6 – до-

говорів про спільну діяльність, 4 – інші до-

говори), 153 договорів не реалізується (118 – 

не виконується, 35 – розірвані / закінчився 

термін дії).  
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Рис. 3. Кількість договорів, укладених на умовах ДПП, які реалізуються станом                      

на 01.01.2021 р. 

Джерело: [19] 
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На користь використання механізму 

ДПП в розвитку інноваційного співробіт-

ництва в умовах циркулярної економіки  

свідчить неспроможність держави самостій-

но в повному обсязі забезпечувати функціо-

нування інноваційного співробітництва. То-

му в нагоді стають не тільки залучення фі-

нансових ресурсів, але й інновації приватно-

го сектору, зменшуючи навантаження на 

бюджет країни та вивільнення бюджетних 

коштів для реалізації інших соціально-

економічних проєктів. Саме це і вказує на 

об’єктивну необхідність та важливість вдос-

коналення технології державно-приватного 

партнерства як інструменту розвитку інно-

ваційного співробітництва в умовах цирку-

лярної економіки, що, на відміну від існую-

чих, базується на консолідованій основі 

стратегічного конкурентного аналізу та  

спектральній модифікації варіантів (сцена-

рії) інвестиційних проєктів як альтернатив-

ного джерела фінансування розвитку ефек-

тивної ринкової інфраструктури шляхом 

симбіозу інтересів та наукового потенціалу 

держави та приватного сектору на конвер-

гентно-синергійній платформі інноваційно-

го співробітництва для досягнення страте-

гічних цілей стійкого розвитку національної 

економіки (рис. 4). 

Технологія державно-приватного парт-

нерства є різновидом організаційно-

господарських технологій (включно з 

управлінськими) [20, с. 50–51; 21, с. 139–

140]. Зміст цього поняття можна визначити 

як сукупність засобів (насамперед, право-

вих), що забезпечують започаткування такої 

форми співпраці носії публічних інтересів 

(держави, органів місцевого самоврядуван-

ня) з приватним бізнесом, управління парт-

нерством та контроль за виконанням парт-

нерами своїх зобов’язань у межах ДПП.   

Технологія державно-приватного партнер-

ства – це комплекс установок, правил ухва-

лення рішень і способів перекладу системи 

із старого (існуючого) положення в новий 

(цільовий) стан, який забезпечує ефективне 

виконання її призначення (місії). Слід відмі-

тити подвійне положення технології дер-

жавно-приватного партнерства: з одного бо-

ку, вона є останньою ланкою в ланцюжку 

цільових орієнтирів: місія – цілі –технологія 

(цільовий аспект), а з іншого – початковою 

ланкою в ланцюжку способів досягнення 

мети: технологія – стратегічний аналіз – 

проект – сценарії реалізації (реалізаційний 

аспект). 

Місією запропонованої технології 

ДПП є створення фінансових умов та спри-

яння залученню інвестицій для реалізації 

національних проєктів з розвитку іннова-

ційного співробітництва. 

Технологія державно-приватного парт-

нерства як інструменту розвитку інновацій-

ного співробітництва в умовах циркулярної 

економіки передбачає реалізацію за основ-

ними етапами: 

–   ідентифікація проєктів та скрінінг; 

− оцінювання проєкту; 

− конкурсна процедура та складання 

угоди; 

− інституціональне середовище. 

На першому кроці – Ідентифікація 

проєктів та скрінінг проводиться ідентифі-

кація потреби, оброблення заявок від потен-

ційних партнерів та скрінінг проєктів. Ре-

зультатом є формування профілю проєкту. 

При оцінюванні проєкту важливим 

елементом є стратегічний аналіз як фунда-

мент для визначення конкурсної процедури 

ДПП одночасно служить і для визначення 

сценаріїв реалізації. Вказаний аналіз перед-

бачає визначення спеціалізації регіону в ці-

лому, оцінку його соціально-економічного 

стану, аналіз інвестиційних потоків та інвес-

тиційного потенціалу з виявленням динамі-

ки параметричних характеристик. 

Під час формування конкурсної про-

цедури та складання угоди відбувається по-

передній відбір потенційних партнерів, які 

надають технічну та фінансово-економічну 

частини конкурсних пропозицій, а також 

ухвалюється перелік учасників для реаліза-

ції проєкту  ДПП з розвитку інноваційного 

співробітництва. 

Вибір кращого учасника для реалізації 

проєкту ДПП та підписання договору відбу-

вається за результатами проведених торгів 

на четвертому етапі технології державно-

приватного партнерства. 
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РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА ЯК ДЖЕРЕЛА 
ФІНАНСУВАННЯ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

ВСТАНОВЛЕННЯ РАМКОВИХ УМОВ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА 
(ПРОЦЕДУРИ, ПРАВИЛА, ІНСТИТУЦІЙНІ ОБОВ ЯЗКИ)

МЕТА
1.Створення умов для збільшення інвестицій в інфраструктуру за рахунок розширення 

можливостей фінансування

2.Забезпечення найбільш ефективного використання коштів

3.Використання інновацій

ЕТАПИ ДПП

1.Ідентифікація проєктів та скрінінг

2.Оцінювання проєкту

3. Формування конкурсної процедури та складання угоди

4. Створення інституціонального середовища

1. Ідентифікація потреби (список ідентифікованих проєктів з окремими потребами – «проєктна труба (pipeline)») 
та визначення пріоритетності

2. Аналіз варіантів і методи відбору

3. Технічний опис

4. Складання звіту зі скрінінгу

1. Визначення складу контракту, проєктування технічних вимог та оцінка витрат

2. Розроблення попередньої структури ДПП

3. Розроблення фінансової моделі

4. Оцінка технічної та комерційної реалізуємості

5. Стратегічний аналіз

1. Структурування проєкту 

2. Фінансове структурування

3. Розподіл та структурування ризиків

4. Тестування, маркетинг і комунікації за проєктом до його запуску

5. Визначення кваліфікаційних критеріїв (структурування та складання запиту для подання 
кваліфікаційних документів, конкурсних пропозицій). Складання інших комерційних умов та 

контрольна перевірка

ЕТАПИ ДПП1. Проведення торгів

2. Управління договором (стратегія, реалізація, моніторинг та здача в експлуатацію)

3. Управління договором (експлуатація та повернення)

5. Розроблення сценаріїв реалізації державно-приватного партнерства

2. Ресурсний1. Фінансовий 3. Інвестиційний 4. Інноваційний

 
Рис. 4. Технологія державно-приватного партнерства як інструменту розвитку інноваційного 

співробітництва в умовах циркулярної економіки 
Джерело: розроблено автором 
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Останнім етапом є формування сцена-

ріїв реалізації технології державно-

приватного партнерства в контексті роз-

витку інноваційного співробітництва в умо-

вах циркулярної економіки. Зважаючи на 

багатокомпонентність цілей ДПП можуть 

бути виділені такі сценарії реалізації техно-

логії державно-приватного партнерства:  

– фінансовий, в основі якого лежить 

ідея пріоритетного розвитку тих секторів 

економіки, які в осяжній перспективі забез-

печать значне збільшення рівня бюджетної 

самозабезпеченості та зменшення бюджет-

ного навантаження;  

– ресурсний, що орієнтується на мак-

симальне використання природних можли-

востей (ґрунтових, природно-кліматичних, 

рекреаційних ресурсів) та припускає відхід 

від використовування зовнішніх джерел; ін-

вестиційний, націлений на підвищення      

інвестиційної привабливості для широкого 

залучення як великих вітчизняних, так і за-

рубіжних інвесторів з метою модернізації 

виробничого потенціалу;  

– інноваційний, що припускає істотні 

зміни в механізмах і структурі економічного 

зростання, причому його основним джере-

лом повинні стати результати використання 

інновацій. 

Результатом реалізації вдосконаленої 

технології державно-приватного партнер-

ства є залучення приватних інвестицій для 

розвитку інноваційного співробітництва в 

умовах циркулярної економіки через взає-

модію влади і бізнесу, що дозволить вирі-

шити завдання економічної модернізації 

країни. 

Аналіз ефективності реалізації вдоско-

наленої технології державно-приватного 

партнерства проводиться шляхом:  

– детального обґрунтування соціально-

економічних та екологічних результатів 

здійснення ДПП за результатами аналізу:  

а) економічних та фінансових показ-

ників реалізації ДПП; 

б) соціальних результатів реалізації 

ДПП, включаючи підвищення якості послуг 

та рівня забезпечення попиту на товари (ро-

боти і послуги);  

в) екологічних результатів реалізації 

ДПП з урахуванням можливого негативного 

впливу на стан навколишнього природного 

середовища;   

– обґрунтування підвищення ефектив-

ності проекту в разі його реалізації із залу-

ченням приватного партнера порівняно з 

реалізацією проекту без такого залучення, 

враховуючи ризики здійснення ДПП;  

– визначення соціально-економічних 

та екологічних перспектив після закінчення 

строку дії договору, укладеного в рамках 

ДПП. 

Висновки. Отже, вдосконалення тех-

нології державно-приватного партнерства, 

що є інвестиційним важелем і ефективною 

моделлю управління економікою, як інстру-

менту розвитку інноваційного співробітниц-

тва в умовах циркулярної економіки дозво-

лить: 

– забезпечити симбіоз відносин на 

основі управлінських та економічних кате-

горій (форма власності, фінансові відноси-

ни, механізми управління); 

– реалізувати форми взаємодії між 

державою, науково-дослідними інститутами 

та бізнесом; 

– забезпечити синергетичний ефект та 

створити якісно нове взаємовигідне співро-

бітництво для вирішення значущих соціаль-

но-економічних проблем в умовах цирку-

лярної економіки;  

– посилити конкурентоспроможність 

держави. 

Це буде основою для інтеграції та кон-

солідації зусиль держави, бізнесу та науки 

для функціонування та розвитку інновацій-

ного співробітництва в соціально-

економічному середовищі на основі конвер-

гентно-синергійного підходу, що забезпе-

чить розвиток суспільства в цілому. 
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ГОСУДАРСТВЕННО-ЧАСТНОЕ ПАРТНЁРСТВО КАК ИНСТРУМЕНТАРИЙ                       

ПОДДЕРЖКИ БАЛАНСА МОДЕЛИ ЦИРКУЛЯРНОЙ ЭКОНОМИКИ: НАУЧНО-

ПРАКТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ 
О. В. Шкуренко, к. э. н., доцент, 

Государственный университет инфраструктуры и технологий 

 

Методология исследования. Обобщение и системный анализ предоставили возмож-

ность доказать, что технология государственно-частного партнерства является инвестицион-

ным рычагом и эффективной моделью управления экономикой, как инструмент развития ин-

новационного сотрудничества в условиях циркулярной экономики, который позволит обес-

печить симбиоз отношений на основе управленческих и экономических категорий (форма 

собственности, финансовые отношения, механизмы управления); реализовать формы взаи-

модействия между государством, научно-исследовательскими институтами и бизнесом; 

обеспечить синергетический эффект и создать качественно новое взаимовыгодное сотрудни-

чество для решения важных социально-экономических проблем в условиях циркулярной 

экономики; усилить конкурентоспособность государства. 

Результаты. Автором в статье обосновано, что формирование и развитие инновацион-

ного сотрудничества за счет реализации проектов государственно-частного партнерства яв-

ляется достаточно успешным и перспективным, учитывая, как государственные, так и част-

ные цели. Определено, что механизм государственно-частного партнерства является эффек-

тивным инструментом реализации инвестиционного обеспечения поддержки инновационно-

го сотрудничества в государственном управлении социально-экономическим развитием эко-

номики. Уточнена сущность государственно-частного партнерства в развитии инновацион-

ного сотрудничества в условиях циркулярной экономики и проанализированы модели госу-

дарственно-частного партнерства с учетом рисков между государством и частным сектором, 

а также использование механизмов ГЧП в различных сферах экономики в Украине. Предло-

жена технология государственно-частного партнерства как инструмента развития инноваци-

онного сотрудничества в условиях циркулярной экономики. 

Новизна. Разработан научно-практический подход к совершенствованию технологии 

государственно-частного партнерства как инструментария поддержки баланса модели цир-

кулярной экономики на основе паритетности взаимодействия социально-экономических ин-
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ститутов (государство – бизнес – наука), который базируется на консолидированной основе 

стратегического конкурентного анализа и спектральной модификации вариантов (сценариев) 

инвестиционных проектов. 

Практическая значимость. Определено, что технология государственно-частного 

партнерства как инструмента развития инновационного сотрудничества в условиях цирку-

лярной экономики будет основой для интеграции и консолидации усилий государства, биз-

неса и науки для функционирования и развития инновационного сотрудничества в социаль-

но-экономической среде на основе конвергентно-синергийного подхода, который обеспечит 

развитие общества в целом. 

Ключевые слова: государственно-частное партнерство; циркулярная экономика; ин-

струментарий; инновационное сотрудничество; инфраструктура; социально-экономические 

институты; национальная экономика. 

 

PUBLIC-PRIVATE PARTNERSHIP AS A TOOL OF MAINTAINING THE BALANCE OF THE 

CIRCULAR ECONOMY MODEL: SCIENTIFIC AND PRACTICAL ASPECTS 

O. V. Shkurenko, Ph. D (Econ.), Associate Professor, 

State University of Infrastructure and Technology 

 

Methods. Generalization and systems analysis provided an opportunity to prove that the 

technology of public-private partnership is an investment lever and an effective model of economic 

management, being a tool for the development of innovative cooperation in a circular economy that 

will provide a symbiosis of relations on the basis of managerial and economic categories (form of 

ownership, financial relations, management mechanisms); to implement forms of interaction be-

tween the state, research institutes and business; to ensure a synergetic effect and create a qualita-

tively new mutually beneficial cooperation to solve significant socio-economic problems in a circu-

lar economy; strengthen the competitiveness of the state. 

Results. The author substantiates in the article that the formation and development of innova-

tive cooperation through the implementation of public-private partnership projects is quite success-

ful and promising, taking into account both public and private goals.  

It is determined that the mechanism of public-private partnership is an effective tool for in-

vestment support of innovative cooperation in public management of socio-economic development 

of the economy. The models of public-private partnership are analyzed taking into account the risks 

between the state and the private sector, as well as the use of PPP mechanisms in various sectors of 

the economy in Ukraine. 

Novelty. There is developed a scientific-practical approach to improving the technology of 

public - private partnership as a tool to maintain the balance of the circular economy model on the 

basis of parity of interaction of socio-economic institutions (state – business – science), based on a 

consolidated basis of strategic competitive analysis and spectral modification (scenarios) ) invest-

ment projects. 

Practical value. It is determined that the technology of public-private partnership as a tool for 

innovation cooperation in a circular economy will be the basis for integration and consolidation of 

state, business and science efforts for the functioning and development of innovation cooperation in 

socio-economic environment based on convergent-synergistic approach, which will promote the 

development of society as a whole. 

Keywords: public-private partnership; circular economy; tools; innovative cooperation; infra-

structure; socio-economic institutions; national economy. 
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